



sa Devete sjednice Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2023. godini Skupštine Crne Gore 28. saziva, održane 29. decembra 2023. godine

Sjednica je počela u 17 sati i 50 minuta.

Sjednici je predsjedavao Andrija Mandić, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom sjednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavala je Zdenka Popović, potpredsjednica Skupštine.

U postupku utvrđivanja dnevnog reda, predsjednik Skupštine je obavijestio da je:

- Zakonodavni odbor ocijenio da Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o igrama na sreću nije u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom, pa je potrebno da, saglasno članu 93 Poslovnika Skupštine, o postojanju saglasnosti nakon dodatnog obrazloženja predlagača, odnosno predstavnika predlagača akta i predstavnika Zakonodavnog odbora odluči Skupština bez pretresa. Takođe, podsjetio je da se predlog akta za koji Skupština odluči da je nesaglasan sa Ustavom i pravnim sistemom izostavlja iz dnevnog reda sjednice.

Novica Vuković, ministar finansija, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću.

Poslanica Maja Vukićević, izvjestiteljka Zakonodavnog odbora saopštila je da su u međuvremenu poslanici podnijeli Predloga zakona o dopuni Zakona o koncesijama, koji je u predloženom dnevnom redu ove sjednice i da su na taj način stvorene pravne pretpostavke da Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću bude u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom.

Skupština je odlučila da je Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću saglasan sa Ustavom i pravnim sistemom (glasalo je 45 poslanika - 45 za).

- poslanik Momčilo Leković predložio da se dnevni red dopuni sa Predlogom zakona o dopunama Zakona o biračkom spisku.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Momčila Leković da se dnevni red dopuni sa Predlogom zakona o dopunama Zakona o biračkom spisku (glasalo je 46 poslanika - 39 za, sedam protiv).

Zatim se prešlo na glasanje o predlogu dnevnog reda u cjelini.

O predlogu dnevnog reda glasala su 42 poslanika - 42 za, pa je za sjednicu utvrđen sljedeći

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o dopunama Zakona o graničnoj kontroli;
2. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju profesionalnih kvalifikacija medicinskih sestara opšte njege, doktora veterinarske medicine, farmaceuta i babica u kontekstu Centralnoevropskog sporazuma o slobodnoj trgovini;
3. Predlog zakona o dopuni Zakona o koncesijama;
4. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću;
5. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore;
6. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica;
7. Predlog zakona o dopuni Zakona o Agenciji za nacionalnu bezbjednost;
8. Predlog zakona o dopunama Zakona o Investiciono-razvojnem fondu Crne Gore i
9. Predlog zakona o dopunama Zakona o biračkom spisku.

* * *

Prva tačka - **PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O GRANIČNOJ KONTROLI**

Danilo Šaranović, ministar unutrašnjih poslova, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Za pretres se niko nije javio.

Druga tačka - **PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O PRIZNAVANJU PROFESIONALNIH KVALIFIKACIJA MEDICINSKIH SESTARA OPŠTE NJEGE, DOKTORA VETERINARSKE MEDICINE, FARMACEUTA I BABICA U KONTEKSTU CENTRALNOEVROPSKOG SPORAZUMA O SLOBODNOJ TRGOVINI**

Dr Vojislav Šimun, ministar zdravlja, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Za pretres se niko nije javio.

Treća tačka – **PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O KONCESIJAMA**

Predsjednik Skupštine podsjetio je da su Predlog zakona podnijeli poslanici: Duško Stjepović, Vasilije Čarapić, Slaven Radunović, Maja Vukićević i Bogdan Božović.

Poslanik Duško Stjepović, predstavnik predlagača, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Nikola Rovčanin i
- 2) Maja Vukićević.

Četvrta tačka – **PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IGRAMA NA SREĆU**

U pretresu su učestvovali:

- 1) Sonja Milatović;
- 2) Albin Čeman i
- 3) Nikolla Camaj.

Peta tačka – **PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CENTRALNOJ BANCII CRNE GORE**

Predsjednik Skupštine podsjetio je da Vlada Crne Gore preporučila Skupštini da prilikom razmatranja Predloga zakona pozove dr Irenu Radović, guvernerku Centralne banke Crne Gore.

Novica Vuković, ministar finansija, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Dr Irena Radović, guvernerka Centralne banke Crne Gore, saopštila je stavove povodom Predloga zakona.

Šesta tačka – **PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOBIT PRAVNIH LICA**

Novica Vuković, ministar finansija, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Za pretres se niko nije javio.

Deveta tačka – **PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O BIRAČKOM SPISKU**

Predsjedavajuća Zdenka Popović je podsjetila da su Predlog zakona podnijeli poslanici: Zdenka Popović, Boris Bogdanović, Anđela Vojinović, Nikola Rovčanin, Albin Čeman, Momčilo Leković i Duško Stjepović.

Poslanik Momčilo Leković, predstavnik predlagača, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Poslanik Andrija Nikolić intervenisao je proceduralno povodom uvrštavanja ove tačke u dnevni red sjednice, smatrajući da pitanja biračkog spiska treba da rješava Odbor za sveobuhvatnu izbornu reformu.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristila je poslanica Kenana Strujić Harbić

Predsjedavajuća Zdenka Popović je dala potrebna pojašnjenja i saopštila da su poslanici izglasali ovaj predlog za dopunu predloženog dnevnog reda na početku sjednice, prilikom utvrđivanja dnevnog reda, da je Predlog zakona prošao nadležne odbore, Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu i Zakonodavni odbor koji je ocijenio da je Predlog zakona u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom.

Poslanik Momčilo Leković, predstavnik predlagača, dao je dodatna pojašnjenja.

U pretresu je učestvovao Andrija Nikolić, a izlaganje je komentarisao Momčilo Leković.

Sedma tačka - PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O AGENCIJI ZA NACIONALNU BEZBJEDNOST

Predsjedavajuća Zdenka Popović je podsjetila da je Predlog zakona podnio poslanik Vasilije Čarapić.

Poslanik Vasilije Čarapić, predlagač zakona, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

U pretresu je učestvovao Nikola Janović.

Osma tačka - PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O INVESTICIONO-RAZVOJNOM FONDU CRNE GORE

Predsjedavajuća je podsjetila da je Predlog zakona podnio poslanik Vasilije Čarapić.

Poslanik Vasilije Čarapić, predlagač zakona, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Za pretres se niko nije javio.

Predsjedavajuća Zdenka Popović odredila je pauzu kako bi se prešlo na Petu sjednicu Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2023. godini.

* * *

Sjednica je prekinuta u 19 sati i 20 minuta, a nastavljena u 20 sati i 45 minuta.

Predsjednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o predlozima akata o kojima je pretres završen.

Predlog zakona o dopunama Zakona o graničnoj kontroli (1. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 46 poslanika – 46 za).

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno kako bi se stvorio pravni osnov koji je neophodan za implementaciju potpisanih sporazuma o pograničnom saobraćaju između Crne Gore i susjednih država.

Skupština je utvrdila postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasalo je 48 poslanika – 48 za).

Skupština je usvojila Predlog zakona o dopunama Zakona o graničnoj kontroli (glasalo je 47 poslanika – 47 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju profesionalnih kvalifikacija medicinskih sestara opšte njege, doktora veterinarske medicine, farmaceuta i babica u kontekstu Centralnoevropskog sporazuma o slobodnoj trgovini (2. tačka)

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno kako bi primjena zakona počela što prije čime bi se omogućilo pojednostavljenje procedura za automatsko priznavanje profesionalnih kvalifikacija medicinskih sestara opšte njege, doktora veterinarske medicine, farmaceuta i babica za lica koja su te kvalifikacije stekla u jednoj od šest zemalja Zapadnog Balkana.

Skupština je utvrdila postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasalo je 50 poslanika – 50 za).

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o priznavanju profesionalnih kvalifikacija medicinskih sestara opšte njege, doktora veterinarske medicine, farmaceuta i babica u kontekstu Centralnoevropskog sporazuma o slobodnoj trgovini (glasao je 51 poslanik – 51 za).

Predlog zakona o dopuni Zakona o koncesijama (3. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 43 poslanika – 43 za).

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno potrebom da se u najkraćem roku implementiraju predložene odredbe.

Skupština je utvrdila postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasala su 43 poslanika – 43 za).

Skupština je usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o koncesijama (glasalo je 45 poslanika – 44 za, jedan protiv).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću (4. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 45 poslanika – 44 za, jedan protiv).

Predsjednik Skupštine je podsjetio da sastavni dio Predloga zakona čine četiri amandmana Vlade Crne Gore.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno radi realizacije projekcija sadržanih u Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2024. godinu.

Skupština je utvrdila postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasala su 43 poslanika – 43 za).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću (glasalo je 47 poslanika – 43 za, četiri protiv).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore (5. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 47 poslanika – 47 za).

Predsjednik Skupštine je podsjetio da sastavni dio Predloga zakona čine dva amandmana Zakonodavnog odbora.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu

odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno potrebom da se u najkraćem roku implementiraju predložene odredbe.

Skupština je utvrdila postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasalo je 47 poslanika – 47 za).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore (glasalo je 47 poslanika – 47 za).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica (6. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 46 poslanika – 46 za).

Predsjednik Skupštine je podsjetio da sastavni dio Predloga zakona čini jedan amandman Zakonodavnog odbora.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno potrebom da se u najkraćem roku implementiraju predložene odredbe.

Skupština je utvrdila postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasalo je 46 poslanika – 46 za).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica (glasalo je 47 poslanika – 47 za).

Predlog zakona o dopuni Zakona o Agenciji za nacionalnu bezbjednost (7. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 43 poslanika – 43 za).

Predsjednik Skupštine je podsjetio da sastavni dio Predloga zakona čini jedan amandman Odbora za bezbjednost i odbranu.

Skupština je usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o Agenciji za nacionalnu bezbjednost (glasala su 43 poslanika – 43 za).

Predlog zakona o dopunama Zakona o Investiciono-razvojnem fondu Crne Gore (8. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Predsjednik Skupštine je podsjetio da su na Predlog zakona podnijeta dva amandmana, i to - Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni

dio Predloga zakona i poslanica Anđela Vojinović jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona.

Skupština je usvojila Predlog zakona o dopunama Zakona o Investiciono-razvojnog fondu Crne Gore (glasala su 43 poslanika – 43 za).

Predlog zakona o dopunama Zakona o biračkom spisku (9. tačka)

Poslanik Andrija Nikolić intervenisao je proceduralno i saopštio da nije ispoštovan dogovor u Kolegijumu predsjednika Skupštine, smatrajući da je ovo izborni zakon koji treba da tretira Odbor za sveobuhvatnu izbornu reformu čiji sastav treba da se izabere večeras.

Predsjednik Skupštine dao je potrebna pojašnjenja i saopštio da zakon o biračkom spisku, shodno ranije donešenoj odluci Ustavnog suda, ne pripada setu izbornih zakona i kao takav ne donosi se istom većinom.

Poslanik Amer Smailović intervenisao je proceduralno i saopštio da u Kolegijumu predsjednika Skupštine nije bilo dogovora oko uvrštavanja ove tačke u predloženi dnevni red sjednice i da je Odlukom o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu precizirano da će se Odbor, između ostalog, baviti i definisanjem Predloga zakona o biračkom spisku.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristili su poslanici Miloš Konatar i Adrijan Vuksanović.

Predsjednik Skupštine dao je potrebna pojašnjenja.

Poslanik Momčilo Leković, predstavnik predlagača, saopštio je da građani Šavnika večeras očekuju razrješenje situacije koja traje dugo, ali da ne želi da opstruira rad Kolegijuma predsjednika Skupštine i da prihvata da se večeras ne izjašnjavaju o ovom predlogu zakona.

Predsjednik Skupštine je saopštio da se neće izjašnjavati o Predlogu zakona o dopunama Zakona o biračkom spisku i saopštio da je Deveta sjednica Drugog (redovnog) jesenjeg zasijedanja u 2023. godini završena.

Sjednica je završena u 21 sat i 30 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/23-14/2

Podgorica, 29. decembar 2023. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 28. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klarić



PREDSJEDNIK

Andrija Mandić

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Mandić", is written over the printed name.